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付？ A、采购国防用品 B、社会福利支出 C、失业保险支出 D

、贫困救济支出 52.一国对另外一个国家的军事援助属于以下

哪项项目？ A、贸易收支 B、劳务收支 C、单方面转移收支 D

、其他收支 53. ⋯⋯外商投资举办的先进技术企业，依照税法

规定免征、减征企业所得税期满后仍为先进技术企业的，可

以按照税法规定的税率延长几年减半征收企业所得税？ A、

一年 B、二年 C、三年 D、五年 54.以员工的期望和感觉为基

础来运用激励政策时，以下哪一种是关键的方面？ A、员工

的努力、绩效和结果之间的明确关联 B、优越的附加福利和

就业保障 C、明确定义的组织目标和工作目标 D、从事具有

挑战性工作的机会和优秀的个人业绩 55.在跨文化群体的管理

方面，国际化经营企业应重视以下那几点？ I、应根据工作需

要挑选群体成员，如果屈常规性工作，最好挑选相同文化背

景的员工一起亡作；如果工作本身需要创新，不同文化背景

的员工比较有利 II、由于跨文化群体成觅在形成致意见方而

比单一文化群体成员难度更大，群体负责人应该引导跨文化

群体成员就工作目标达成一致意见 III、成员之间应享有平等

权利，每人都参与决策过程。群体负责人应按每人的能力大

小而不是成员的文化倾向性分析工作 IV、成员之间互相尊重

，避免偏见和先人为主。 A、1、II、11l和IV B、11和111 C

、III和1V D、I和11 56.企业实施纵向一体化可以达到联合的

经济性，这种经济性主要表现在以下哪个方面？ I、不同操作



结合起来的经济性 II、内部控制和协调的经济性 III、信息和

稳定关系的经济性 Ⅳ、交易的经济性 A、I B、Ⅱ和Ⅲ C、I、

Ⅱ和Ⅲ D、I、Ⅱ、Ⅲ和Ⅳ 57.对来自客户的预收款在做会计分

录时候作为负债，这是运用 A、持续经营假设 B、货币计量

假设 C、历史成本原则 D、收入确认原则 58.1999年 2月 1日，

某上市公司发现所使用的甲设备技术革新和淘汰速度加快，

决定从该月起将设备预计折旧年限由原来的10年改为6年，当

时公司1998年年报尚未报出，该经济事项应属于（）。 A、

会计政策变更 B、会计估计变更 C、会计差错更正 D、以前年

度损益调整事项 59.质量成本指数用来分析维持一定水平的质

量的成本。一个使用直接人工基础的质量成本指数的计算如

下： 质量成本指数＝全部质量成本/直接人工成本×100% 下

面是五月份和六月份的质量成本数据： 五月 六月 预防性成本

$4，000 $5，000 评估成本 $6，000 $5，000 内部失败成本 $12

，000 $15，000 外部失败成本 $14，000 $11，000 直接人工成

本 $90，000 $100，000 根据上面数据，质量成本指数： A、从

五月到六月降低4个百分点 B、从五月到六月没有变化 C、从

五月到六月增加10个百分点 D、从五月到六月降低10个百分

点 60.计算存货可变现净值时，不应从预计销售收入中扣除的

项目是（）。 A、销售过程中发生的税金 B、存货的账面成

本 C、销售过程中发生的销售费用 D、出售前进一步加工的

加工费用 61.企业在制定信用标准时不予考虑的因素是（）。

A、同行业竞争对手的情况 B、企业自身的资信程度 C、客户

的资信程度 D、企业承担违约风险的能力 62.企业对外销售商

品时，若安装或检验任务是销售合同的重要组成部分，则确

认该商品销售收入的时点是（）。 A、发出商品时 B、开出



销售发票账单时 C、收到商品销售货款时 D、商品安装完毕

并检验合格时 63.在连续编制合并会计报表的情况下，由于上

年坏账准备抵销而应调整年初未分配利润的金额为（）。 A

、上年度应收账款计提的坏账准备的数额 B、本年度应收账

款计提的坏账准备的数额 C、上年度抵销的内部应收账款计

提的坏账准备的数额 D、本年度内部应收账款计提的坏账准

备的数额 64.降低经营杠杆系数、从而降低企业经营风险的途

径是（）。 A、提高资产负债率 B、提高权益乘数 C、减少产

品销售量 D、节约固定成本开支 65.某企业采用递延法进行所

得税会计处理，所得税税率为33％。该企业1999年度利润总

额为l10000元，发生的应纳税时间性差异为10000元。经计算

，该企业1999年度应交所得税为33000元，因发生时间性差异

而产生的递延税款贷项为3300元。则该企业1999年度的所得

税费用为（）元。 A、29700 B、33000 C、36300 D、39600 66.

按照现行会计制度规定，下列票据中应作为应收票据核算的

是 A、支票 B、银行本票 C、商业汇票 D、银行汇票 67.当期

管理费用从当期收入补偿主要是遵循（）。 A、谨慎性原则

B、实质重于形式原则 C、重要性原则 D、配比性原则 68.该

制造企业预防性成本为： A、$643，000 B、$701，000 C

、$736，000 D、$768，000 69.下列关于β系数，说法不正确

的是（）。 A、β系数可用来衡量可分散风险的大小 B、某

种股票的β系数越大，风险收益率越高，预期报酬率也越大

C、β系数反映个别股票的市场风险，β系数为O，说明该股

票的市场风险为零 D、某种股票的β系数为1，说明该种股票

的风险与整个市场风险一致 70.公司的权力机构是 A、股东会

和股东大会 B、董事会 C、监事会 D、公司经理 71.下列各项



中，能引起负债和所有者权益同时发生变化的项目是 A、收

购本企业股票以实现减资 B、摊销无形资产价值 C、用现金

支付股利 D、计提应付债券利息 72.公司的管理机构是 A、股

东会和股东大会 B、董事会 C、监事会 D、公司经理 73.在制

定生产或者购买决策时，相关的成本除了变动制造费用还包

括： A、工厂的管理费用 B、一般办公费用 C、可以避免的固

定费用 D、折旧费用 74.《审计法》规定，审计人员办理审计

事项应该遵循怎样的职业要求？ Ⅰ、客观公正、实事求是 Ⅱ

、廉洁奉公 Ⅲ、保守秘密 A、Ⅰ和Ⅱ B、Ⅰ和Ⅲ C、Ⅱ和Ⅲ

D、Ⅰ、Ⅱ和Ⅲ 75.以下哪项不属于流转税 A、增值税 B、消

费税 C、印花税 D、关税 100Test 下载频道开通，各类考试题

目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


